

от 5 АПР 1953

Орск

Газета №

Тип. изд-

15000.



Коллектив городского драматического театра имени А. С. Пушкина осуществил постановку пьесы Огюста де Бальзака «Мачеха». Спектакль, поставленный режиссером Н. Я. Болотиной, с успехом прошел на сценах ряда клубов и домов культуры. Его уже просмотрели металлурги никелькомбината, пиццевики мясокомбината, железнодорожники.

На снимке: сцена из спектакля «Мачеха». В роли Полны — арт. Н. Н. Вялых, в роли Фердинанда — арт. А. В. Киселев.

Снимок Б. Петровичева.